



Két és fél milliót nyertek



Nagy László felvétele

Egy kosár pénz az asztalon. Fortuna már régen volt ennyire kegyes szegedi híveihez, mint most. Az történt, hogy a negyedik játékéhen a szegedi MÁV körzeti üzemiönökség hat dolgozója egy telitalálatos, 13 plusz egyes tőzselvényt állított ki, és ezenkívül három 12-est és 11-est, és nyolc 10-est is nyertek a 320 forintos kollektív szelvényvel. Egy kis papírdarab két és fél millió forintot hozott a konyhára. A nem mindennapi nyereményt tegnap, pénteken Török László, az OTP megyei igazgatója ünnepélyes keretek között adta át a szerencséseknek. (Képünkön.) És hogy valóban mennyire szerencsések a szegedi fiatalok, arra példa történetük. Együttessen, kollektív szelvényvel december óta próbálkoznak Fortuna kegyeibe féni. Január elején már kiderült, nem hiába. A második játékéhen 11-essel és nyolc 10-est találatlalt nyertek, a harmadik héten pedig két tízest értek el. A két és fél millió forint nagy részét az OTP-nél helyezték el. De nincs gondjuk a pénzköltést illetően. Lakás, nyaraló, gépkocsi szerepel terveikben. És tovább kísértik a szerencsét, hátha még egyszer feléjük fordítja Fortuna orcáját.

KOSZORÚZÁSI ÜNNEPSÉG

Maróti Károly, a munkásmozgalom kiemelkedő személyisége, a Közelekedési és Szállítási Dolgozók Szakszervezetének egykori elnöke születésének 80. évfordulójára alkalmából koszorúzási ünnepséget rendeztek pénteken, a munkásmozgalmi Panteonban levő urnájánál.

JÁTEKFILM-SZEMLE

A Csontváry-film díszbemutatójával tegnap pénteken befejeződött a XII. magyar játékfilmszemle Pécsen. A Pétófi Filmszínházban rendezett záróünnepségen Szabó B. István, a Kulturális Minisztérium filmfőigazgatójának vezetője értékelte az ötnapos találkozó munkáját, amely, mint hangsúlyozta, jó indítása volt a nyolcvanas évek magyar filmgyártásának.

A napokban peregtek a legújabb magyar filmek a pécsi játékfilmszemle bemutatójaiában, de amint a Mecsek fővárosában a nagyszabású bemutatósorozat befejeződött, a szegedi nézők is láthatják az ott bemutatott alkotásokat. A Csongrád megyei Moziüzem Választó szervezésében a szegedi Móra Ferenc Múzeumban a Filmtekta műsorán február 11-én, hétfőn kezdődik a szemlefilmek bemutatása, a következő hét keddig mindennap más filmet vetítenek.

HAJDÚSÁGI FARSANG

Tizenötödik alkalommal nyitották meg pénteken Debrecenben a „Hajdúsági farsang” február 17-ig tartó rendezvénysorozatát. Az idei hajdúsági télbúcsúzó címe: Farsang és közművelődés. A programban irodalmi est, versés-zenés összejövetel, tárlat is szerepel.

MAGYAR FILMHÉT KUBÁBAN

Hazánk felszabadulásának 35. évfordulójára tiszteletére magyar filmhetet rendeznek a Kubai Köztársaságban. A távoli barát országban először kerül sor ilyen jelentős magyar filmeseményre, amelynek során nemcsak Havannában, hanem előreláthatólag más városokban is levettik a kiválókat ki-lenc magyar filmet.

MÜEMLÉKEK HELYREÁLLÍTÁSA

Újabb műemlék épületek helyreállítását kezdik meg az idén Borsod megyében. A XIII. században épült, majd később reneszánsz stílusban átépített szerencsi Rákóczi-várkastély műemléki feltárása már megtörtént.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunkat.

KELEMEN ISTVÁN
temetésén megjelentek, Köszönetet mondunk továbbá a kezelőorvosoknak és mindazoknak, akik virágadományokkal fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 7249

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága jó édesanyánk, nagymama, dédmama és ükémama.

ÖZV. SZILÁGYI PÉTERNÉ
Barna Mária
életének 81. évében, örökre itt hagyott bennünket. Temetése, február 9-én, 14 órakor lesz a szögzi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Edesapám és apósom.
NAGYPÁL FERENC
elhalálozása alkalmából kifejezett részvétnyilvánításért a rokonoknak, ismerősöknek és a DELTEX vezetőinek, munkatársainak, köszönetet mond dr. Rostás Gergelyné és férje.

Tudatom, hogy
KOCSY MIHÁLYNÉ
Rácz Ilona
életének 81. évében elhunyt. Temetése 1960. február 11-én 11

Nagyon szeretem a téli fákat. Szeretem akkor is, amikor a földszagú, párás tavaszban meghasadnak ágakon a nyirkos, ragacsos rügyek és fiatal, zöld örömmel előbújnak a levelek. Szeretem nyáron is, amikor érett, keményzöld köntösben díszlenek a helyükön és mozognak, táncolnak a szelek muzsikájára, és szeretem ősszel, amikor elveszítik zöld színüket, és előbb csak zölden halványodnak, aztán végigjártassák a sárga minden árnyalatát, végül halálos rozsdasággal leszédülnek szőlőnyujkáról, jönnek a gereblyés aszszonyok, összegyűjtik és elszállítják a terekről, utcákról, vagy ott maradnak tápláló avarnak a fák alatt.

Szóval, nagyon szeretem a fákat. Főként télen, amikor a tömör levelek helyett a sok ezer kis ágat látom és előbukkannak a nyári sűrűség helyén az apró madárfészkek. Nyáron csak a fák külső öltözetét látom, télen meztelenül állnak előtttem, megszámlálni ugyan nem tudom, de föltételezem, hogy sok ezer ág csupaszodott meg rajtuk. Ablakom alatt egy nem tudom, milyen nemzetiségű nyárfát figyelek évek óta. Amikor először láttam, karvastagságú kölyökfa volt, féltettem a gyerekektől, akik szeretnek csodákat keresni a fákon, és féltettem a duhaj felnőttektől, akik sok gyerekfát pusztítanak országszerte.

Téli fák

De nem bántotta senki. Láttam a fa ágainak fejlődését, ezek közül egyik-másik merőlegesen igyekezett feltörni a törzsétől, aztán a természet megfoghatatlan szeszélye folytán irányt változtatott, átnőtt a szomszédos ág fölött, mintha a napfényt szeretne volna ellopni tőle. Nem tudom, miért fejlődött ilyen formára a korona. De azt tudom, hogy ilyen korona nincs több a világon, hogy a fa hasonló hozzánk; mindegyikünkben csak egyetlen egy van a Földön, s ennek az egynek nem volt ugyanilyen elődje és nem lesz utódja sem, amíg ember és fa nő a Földön. Hasonlók lehetünk egymáshoz, de azonosak soha.

Figyelgetem a Széchenyi tér platanjait is. Ezek is egyedül egyek a platanok sok milliós családjában, s ilyenkor télen látom csak igazán, milyen szeszélyes rendben, vagy rendtelenségben nőtt ki rajtuk a tömör, mentelen kisebb-nagyobb ág.

A Széchenyi teret is csak ilyenkor látom teljes építészeti pompájában. Végigsétálok itt egyszer egy építőművész barátommal, aki csak látogatásban járt nálunk, tőle hallottam,

hogy ez az ország egyik legharmonikusabb tere, s ezt azonnomban el is hittem, mert lokálpatrióta vagyok, örülök az értékeinknek.

Itt, a középsétányon sokan mennek végig naponta, ha szép az idő, megállnak a sétáló csoportok és megváltják a világot, vagy a magyar labdarúgást, de kevesen figyelnek föl arra, hogy a tér igazán csak télen tárja föl arcát a szemlélő előtt.

Télen lehull a levélzet, a meztelen ágak között rálátni körben a házakra, látni az ablakokat és kapukat, amelyek más, termő évszakban csak a járdáról látnak, látni a siető, vagy sétáló embereket, a kevés üzlet kirakatait. Mindezt csak ilyenkor látni a térből. És elgönyörködhet az ember a platanóriások ágas-bogas testében, tetőtől talpig láthatja, hogy milyen természetes harcokat vívhatnak fent az ágak, mennyire keményen keresik és találják meg a boldogulásukat.

De megnézem olykor télidőben a Tisza-part meztelen nyárfáit, fűzeit is, kíváncsi vagyok, mit láthatok a városból az ágak szövevényén keresztül, milyen a túlsó part, ha nem takarja el a fák dús lombzata.

Nagyon szeretem a téli fákat, s megszállottságomban azt hiszem, ők is szeretnek engem.

Ormos Gerő

3-8°

Várható időjárás szombat estig: Változóan felhős, párák, többfelé tartósan ködös idő, számottevő eső nélkül. Mérsékelt, változó irányú szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: a tartósan ködös helyeken: 3, máshol 8 fok körül.

A lottó nyerőszámai:

5, 7, 14, 20, 40

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése: szerinte a Budaörsön pénteken megtartott 6. heti lottószórolás alkalmával a következő számokat húzták ki: 5, 7, 14, 20, 40.

Megnyugtatás

A mama kérdezi a lányától:

— Tulajdonképpen micsoda ez a te Simonod?

— Nem dohányzól!

GÉPKOCSI A DUNÁBAN

Horváth Lászlóné 38 éves bérleszámoló, budapesti lakos Budapesten az Árpád hídon — a margitszigeti lejárónál — nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette személygépkocsiját, a kanyarban megcsúszott és a hidkorlátot átszakítva a Dunába zuhant. A gépkocsi vezetője és utasa Horváth László 38 éves segédmunkás, budapesti lakos a vízbe fulladt. Horváthné holttestét és a gépkocsit a Dunából kiemelték, Horváth Lászlót a víz elsodorta.

Gyász-közlemények

órákora lesz a Belvárosi temetőben. Gyászoló elatartója. 8304

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a drága jó férj, édesapa és nagypapa.

BALOGH LAJOS

MÁV nyugdíjas, rövid szenvedés után, 65 éves korában elhunyt. Temetése február 11-én, 14 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujánál. A gyászoló család. 8303

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen férj, szeretett édesapa, após, nagypapa, dédapapa.

SZÜCS GYULA

MÁV főellenőr, életének 73. évében elhunyt. Temetése február 13-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. Hattyas sor 77. 7256

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesanyja, nagymama, anyós, testvér, dédmama és rokon

SZÜGI IMRÉNÉ

Csöti Ilona

életének 70. évében váratlanul elhunyt. Temetése február 12-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujánál. A gyászoló család. 7254

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunkat.

TERBE MIHÁLY
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 7246

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunkat.

RADVÁNYI JÓZSEF
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 7240

Köszönetünket fejezzük ki mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunkat.

ÖZV. KLIÉGLI BELANÉ
temetésén részvétükkel és együttérzésükkel fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a körzeti kezelőorvosoknak és nővérnek áldozatos munkájukért. A gyászoló család. Kissalady u. 12. 7238



Idegenforgalmi és gasztronómiai hetek

Öt szocialista ország hazánkban működő idegenforgalmi képviselői, az Észak-budai Vendéglátó Vállalat és a MUOSZ idegenforgalmi és gasztronómiai szakosztálya hétfőtől idegenforgalmi és gasztronómiai heteket rendez Budapesten, a Flórián úti üzletközpontban. Erről tartottak a szervezők pénteken sajtótájékoztatót.

Mint elmondták, a most első alkalommal megrendezésre kerülő eseménysorozat bolgár, lengyel, jugoszláv, szovjet és NDK-beli hetet rendeznek az öbudi üzletközpontban, ahol öt szocialista ország színes fotó-

kiállításra mutatja be legvonzóbb idegenforgalmi helyeit. A Flórián-üzletközpont éttermében pedig hetenként váltakozva egy-egy ország nemzeti ételkülönlegességeit találják, s idegenforgalmi filmek vetítésére is sor kerül. A külföldi bemutatók sora hétfőn a bolgár hét megnyitásával kezdődik.

Az eseménysorozat befejezése alkalmából április 20-án nemzetközi gasztronómiai találkozó lesz a Flóriánban, ahol a résztvevő országok legjellegzetesebb ételkülönlegességeit ismerhetik meg a látogatók.

Régészeti kutatások

Nagy jelentőségű régészeti kutatások kezdődnek február második felében Székesfehérvár történelmi Belvárosában, a Géza téren, ahol a feltételezések szerint a fejedelem palotájának maradványait rejti a föld. A területen korábban már végeztek kutatásokat, s akkor bukkantak rá az úgynevezett karéjos templomra. Az akkori ásások eredményei

alapján látnak hozzá ismételt az István király Múzeum régészei a tizedik század utolsó harmadában épült fejedelmi lak felkutatásához. Géza fejedelem székesfehérvári rezidenciája egyébként rendkívül egyszerű lehetett: a feltételezések szerint mindössze két-három szobás köbűlet volt. A munkával a tervek szerint áprilisra végeznek a régészek.

Műsorajánlat

Antanténusz címmel gyermekfoglalkozást tartanak a KISZÖV Arany János utcai klubjában holnap, február 10-én, délelőtt 10 órakor. Játékvezető: Teszary Gábor.

A Busójárás Mohácsos és a Téli napforduló című néprajzi kisfilmeket vetítik a Móra Ferenc Múzeum múzeumi matinék sorozatában holnap, február 10-én délelőtt fél 11 órakor.

Életem a színház — ezzel a címmel Bessenyei Ferenc kétszeres Kossuth-díjas, kiváló művész előadóját rendezik meg február 11-én délután 4 órakor a KSZV-este fél 6-kor a KISZÖV-klubban, este fél 8 órai kezdettel pedig az Ifjúsági Házban.

Irodalmi szabadegyetem indul a TIT megyei szervezetének rendezésében. Az első előadás február 11-én este 7 órakor lesz a Móra Ferenc Múzeum előadótermében. József Attila kései lírájáról dr. Szigeti Lajos tanársegéd beszél majd. A hét előadásból álló irodalmi sa-

berlet, előadásoként 30 forintért mekfoglalkozást tartanak a KISZÖV Arany János utcai klubjában holnap, február 10-én, délelőtt 10 órakor. Játékvezető: Teszary Gábor.

A Busójárás Mohácsos és a Téli napforduló című néprajzi kisfilmeket vetítik a Móra Ferenc Múzeum múzeumi matinék sorozatában holnap, február 10-én délelőtt fél 11 órakor.

Életem a színház — ezzel a címmel Bessenyei Ferenc kétszeres Kossuth-díjas, kiváló művész előadóját rendezik meg február 11-én délután 4 órakor a KSZV-este fél 6-kor a KISZÖV-klubban, este fél 8 órai kezdettel pedig az Ifjúsági Házban.

Irodalmi szabadegyetem indul a TIT megyei szervezetének rendezésében. Az első előadás február 11-én este 7 órakor lesz a Móra Ferenc Múzeum előadótermében. József Attila kései lírájáról dr. Szigeti Lajos tanársegéd beszél majd. A hét előadásból álló irodalmi sa-

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának naplójára.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóhöz, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 30 forint. — Index: 35 053 — ISSN: 0433-025 3